
V Štrasburgu prebieha výstavba najväčšej mešity v
Európe
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V druhom najvýznamnejšom meste Európskej únie, francúzskom Štrasburgu, prebieha výstavba

najväčšej mešity v Európe. Otázkou len je, či ide o výsmech Európanom, predzvesť toho, čo má

prísť, alebo snáď oboje?

Marion Maréchalová

zdroj: snímka obrazovky, youtube Génération Sankara

Na výstavbu islamského chrámu upozornila napríklad známa francúzska politička Marion

Maréchalová, príbuzná Marine Le Penovej. Vo svojom videu, v ktorom stojí pred masívnou

kupolovitou stavbou s minaretmi, Marion hovorí:

„Myslíte si, že som v Istanbule? No, to vôbec. Som v Alsasku (východné Francúzsko) v
meste Štrasburg a za mnou je obrovské stavenisko – miesto najväčšej mešity v
Európe s dvoma minaretmi.“

A Maréchalová prichádza s ďalšími pre nás absolútne šokujúcimi informáciami: výstavbu, ktorá

má stáť 32 miliónov eur, financuje turecká islamistická organizácia Milli Görüş, ktorá už teraz

prevádzkuje len v samotnom Francúzsku 71 mešít (!) a celkovo viac ako 500 mešít po celej

Európe.

Podľa političky je organizácia „kontroverzná“, keďže propaguje „bratský, separatistický a

radikálny islam nepriateľský francúzskym a európskym hodnotám“. „Táto radikálna
organizácia je využívaná Erdoganovou mocou na stráženie a kontrolu tureckých
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prisťahovaleckých komunít u nás (vo Francúzsku),“ dozvedáme sa z videa ďalej.

Podľa Maréchalovej politici ľavice, ale aj pravicových strán islamistickým komunitám „

rozprestreli červený koberec“ a umožnili im masívnu výstavbu v západoeurópskej krajine, „

aby si tak kúpili ich hlas vo voľbách“.

„Tento „kompromis“, otvorene prijímaný ľavicou, niekedy skrývaný pravicou,
prichádza na úkor našej bezpečnosti, našej identity, sekularizmu, národnej
súdržnosti a samozrejme boja proti islamizmu,“ pokračuje politička.

Mešita, Eyyûb Sultan, ktorá býva médiami a investormi označovaná za najväčšiu mešitu v

západnej Európe v osmanskom štýle, sa nachádza iba približne 6 km od Európskeho parlamentu v

Štrasburgu. Ako však upozorňuje portál Middle East Forum, stavba je od počiatku sužovaná „

kontroverziami“. Tak napríklad vyššie spomenutá organizácia Milli Görüş má byť napojená na

Moslimské bratstvo, ktoré je viacerými krajinami oficiálne považované za teroristickú

organizáciu.

Pred mešitou varovala aj talianska europoslankyňa Isabella Tovaglieriová, ktorá sa nahrala na

video priamo na stavenisku a Eyyûb Sultan označila za „nielen miesto uctievania, ale skutoč

ný politický projekt, ktorý má vdýchnuť život islamu v Európe“. Middle East Forum

pokračuje:

„Tovaglieriová zdôraznila, že najväčšiu mešitu v Európe financuje Millî Görüş, aby
pojala 4 000 veriacich „na mieste, ktoré je úplne mimo kontroly štátu“ a „veľmi
blízko Erdoğanovho Turecka“. Europoslankyňa poukázala na to, že „kamióny použité
na výstavbu mešity sú turecké nákladné autá, ako vidíte na evidenčnom čísle“.“

„Pred niekoľkými mesiacmi francúzske tajné služby otvorene vyhlásili, že projektom
Moslimského bratstva vo francúzskom štáte je zaviesť šaríu a urobiť z Francúzska
prvý islamský štát v Európskej únii,“ poznamenala Tovaglieriová. „Nahradenie našej
kultúry, nášho náboženstva a našej histórie pokračuje plnou rýchlosťou.“

(https://www.meforum.org/e-u-parliamentarian-raises-alarm-over-islamist-funding-for-europes-largest-

mosque)

Ohľadom témy, konzervatívnu Britániu pobúril fakt, že skautskí vedúci v Škótsku priviedli svojich

zverencov do miestnej mešity a prinútili ich klaňať sa v nej Alahovi. Ako vidno na tomto obrázku,

jeden z chlapcov sa púštnemu démonovi klaňať odmietol. Obrázok sa stal virálnym.

Možno ešte dodať, že kým na západe kontinentu stavajú najväčšiu mešitu v Európe, na východe

len nedávno otvorili najväčšiu pravoslávnu katedrálu na svete. Katedrála spásy duší sa

nachádza v Bukurešti a pojme až 5000 veriacich naraz (viac v staršej správe). A nezabúdajme ani

na dokončenie najväčšej katolíckej katedrály na svete Sagrada Familia v Barcelone. Takže azda

ešte nie je všetko úplne stratené.

Matej Gavlák

https://www.meforum.org/e-u-parliamentarian-raises-alarm-over-islamist-funding-for-europes-largest-mosque
https://www.meforum.org/e-u-parliamentarian-raises-alarm-over-islamist-funding-for-europes-largest-mosque
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1570889551059940&set=a.400025671479673
https://christianitas.sk/inspiracia-pre-slovenskych-krestanskych-politikov-rumunsky-stat-postavil-novu-najvacsiu-pravoslavnu-katedralu-na-svete/


Zdroj: Remix News, Middle East Forum, titulný obrázok, zdroj – snímka obrazovky,
youtube Génération Sankara

URL adresa článku: https://christianitas.sk/v-strasburgu-prebieha-vystavba-najvacsej-mesity-v-

europe/

https://christianitas.sk/v-strasburgu-prebieha-vystavba-najvacsej-mesity-v-europe/
https://christianitas.sk/v-strasburgu-prebieha-vystavba-najvacsej-mesity-v-europe/

